



Пресс релиз

04.09.2023

Фонд поддержки и развития художественного творчества и ремесленничества «Мастера и ремесленники» совместно Всероссийской общественной организацией развития художественного творчества и ремесленничества «Гильдия кузнецов России», при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, приступил к подготовке проведения Всероссийского культурно-патриотического, кузнечного, арт-фестиваля «ВРЕМЯ РОССИИ», который будет являться продолжением арт – фестиваля 2019 года проходивший в г. Симферополе и был посвящён пятой годовщине итогов Крымского референдума 2014 года о вхождение полуострова в состав РФ.

На предыдущем фестивале кузнецы и мастера «Гильдии кузнецов России» руками более чем 300 кузнецов, создали и передали в дар Республики Крым единственную в мире кованую карту России, в масштабе 1:1000, уникальный арт-объект «Время Крыма» - это солнечные часы собранной из сегментов регионов, привезённых в Симферополь мастерами из всех регионов страны. Все сегменты, как пазлы, были собраны в единую великую страну в виде карты Российской Федерации. Каждый регион украшен коваными миниатюрами краевых достопримечательностей, культурного кода, символов гордости.

II Кузнечный арт-фестиваль под названием «ВРЕМЯ РОССИИ» в г. Симферополь Республики Крым, является продолжением арт-фестиваля «Время Крыма»

Арт-фестиваль «ВРЕМЯ РОССИИ», вновь соберёт мастеров кузнецов и ремесленников со всех уголков страны. Особое место займут мастера из Донбасса и освобождаемых территорий. Мастерам из Донецкой и Луганской республик, а также вновь освобожденных территорий представится уникальная возможность приковать часовые сегменты в виде своих регионов и краёв в единое культурное образовательное, просветительское и цивилизационное пространство русского мира, в единую карту России. Солнечные часы начнут полномерно показывать астрономическое «ВРЕМЯ РОССИИ»- «ВРЕМЯ РУССКОГО МИРА»!

Фестиваль состоит их нескольких мероприятий и площадок проведения.

С марта 2023 года восстановление работоспособности кузниц Донецкой и Луганской республик и освобождаемых территорий, изготавливаются сегменты и миниатюр.

В период 1 марта 2023г по 30 октября 2023г, изготавливаются заготовки древа жизни, на которых держится карта-циферблат в г. Симферополь, так же будет проводится реставрация арт-объекта.

22-24 сентября 2023 года. Фестиваль в Донецке – изготавливаются сегменты Донбасса и освобождаемых территорий.

31 октября по 5 ноября 2023 года – Парк Тренёва г. Симферополь, фестиваль «ВРЕМЯ РОССИИ» - приковывание сегментов к карте-циферблату, монтаж обновлённых миниатюр на сегментах регионов, формирование опор из стволов деревьев.

Фестиваль реализовывается за счет президентского гранта фонда культурных инициатив, частных пожертвований и средств спонсоров.

инициатива мастеров России, Донбасса и освобождаемых территорий, вызвана желанием, кузнечным ремеслом высказать свою позицию на популяризацию и сохранение общероссийской культурной идентичности, укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей, усиление цивилизационного влияния Русского мира.

Все подробности по реализации проекта в официальных сайтах проекта

<https://mir.fund/project/vserossijskij-kulturno-patrioticheskij-kuznechnyj-art-festival-vremya-rossii/>

<https://гильдиякузнецов.рф/время-россии/>

<https://vremyarossii.ru/>

